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מתבדרים שהם והוכח הבאים הטורים של הכללי האיבר נוסחת את מצא .1
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5−n שהטור כך אינדקס הזזת בצע .2
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an הטור של החלקי הסכום נוסחת כי נתון .3

סכומו. את מצא מתכנס, אם מתבדר? או מתכנס הטור
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סכומו. את מצא מתכנס, אם מתבדר. או מתכנס

סכומו. את חשב מתכנס, הטור אם .
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הטור התבדרות או התכנסות בדוק .5

סכומו. את חשב מתכנס, הטור אם .
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מתבדר.
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cos(n) הטור כי הוכח .7

.n שלם מספר יש ,k = 1, 2, 3, . . . , (2kπ − π
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6 ) קטע בכל רמז:
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הבאים. הטורים של התבדרות או התכנסות בדוק .8

.(... ו׳, ד׳, (ב׳, הזוגיים הסעיפים פיתרון את רק להגיש יש
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